XPHXIMOI TYIIOI

O1 6%0 cuvictoes (X,Y) g duvoung ava Lovada TAATOVS TOL 0oKEITOL GE

OVTIKEILEVO GE HLOVIUN aoTPOPIAN pon 10aVIKOD pELGTOV divovTal amd TO0 TPAOTO
0copnpa tov Blasius:

iy 1o dw,
X |Y_2j(dz)dz )

C

Omov p eivar 1 TLKVOTNTA TOL PEGTOV, W TO pUIyadikd duvapkd g pong, C ud
KOUTTOAT TTOV TTEPIKAEIEL TO OVTIKEWWEVO, Z = X +1Y, Ko 1 =+/—1.

H pom M o¢ mpog v apyn Tov aEOveov mov aoKeitol 6TO AVTIKEIIEVO amd TO
peVOTO divetal amd To dgvTEPO Be@pnuo Tov Blasius:

__P dw,
M, = 2Re{iz(dz)} )

Omov Re{A} eival 1o mpoypotikd pépoc tov A, Kot ta vOAoma Onwg otV e€locmon

(1).

["é tov vroroyiopd TV ohokAnpopdtov otig eElomoels (1) kat (2) Ta akdAovba
ototyela amd v Bewpia pryadikdv cuvaptnoey etvar ypricina (Yid eneénynoeic,
amodei&elg, kKA cvpPovievteite to Pipiio cog amd To paAdnua pyadtkav
GLVOPTNCEWV):

Opropog 1'To onpeio Z =a Aéyetor LELOVOUEVO OVAOUAAO CIUELD TG CLVEAPTNONG
f(z) avn ovvaptmon gival avaAlvTiKn pd TEPLOYT TOL TEPIKAEIEL TO onueio a, OAAG
oL oto id10 TO A.

Opopog 2 To pepovopévo avapaio onueio zZ =a Aéyetar moiog g f(z)tééng n
oV VITAPYEL OKEPALOS N TETOL0G MGTE VAL £IVOL TETEPAGUEVO TO OPLO

lim((z-a)" f(2))

Z—a

Ocopnpo tov Cauchy: Av n cvovapmon f(z) g petapfintig z eivar avaAlvtiky 6To
nedio mov mepikAgieton amd TV KAelot kapmoin C éyovpe 6tL

j f(2)dz=0 (3)

Ocopnuo TOV vroroirmv: Av 1 cuvdpton f(z2) g petafintig z eivar avolvtiky
010 nedio mov mepkAeieTonr amd TV KAeoT KaumoAn C ektdg and to pepovouéva
onueia z,,k =1,2,...N mov givar tOA01 TG cLVAPTNONG EYOVUE OTL:



j f(z)dz = 2i7zZN: Res{f(2)}],, (4)

Onov Res{f(2)},., ovuBoiriCet to veorowmo g cvvapmong f(z) stov moho z,.

Eoto tdpa 611 10 onueio Z=a givar moAog TaEng N ¢ cuvdpmong f(z). O
VTOAOYIGUOG TOL VITOAOITOL GTOV TOAO YiveTO [E TOV 0KOAOVOO YEVIKO TOTO:

1 d!

Res{f(2)} .= -1 hm(dz'” [(z-a)" (@D ()

To aBpotopa 610 6e£10 PEAOG TG (4) vmoloyiletal ONANOY Le S1OOOYIKES EQOPLOYES
ToV TOTOVL (5).

H axélovdn e1dkn| mepintmon g e&icmong (4) amavtdtol cuyve GTOV VTOAOYIGUO
SVVAUEMV Kal pOTTADV, OTOTE AEILEL VO TNV AVAPEPOVLE YOPIOTA:

| ! _dz=0, av n=zl, (6a)
2(z-a)

j ! _dz=2iz, av n=1 (6b)

2(z-a)

Omov 1 kapndin C mepikieiet to onueio Zz =a. Av n kauroin C dev mepucheiet to
onueio Z=a 1o anotéleoa eivor Unodeviko yid OAeg Tig TIéG Tov NAoyw G (3)



